

2024年7月1日 VAIO株式会社

# VAIO が 2024 年 7 月 1 日に設立 10 周年を迎え特設サイトオープン

- 「あなたと進化する。VAIO」を動画や新聞全面広告等で発信 -

VAIO 株式会社(本社:長野県安曇野市 代表取締役社長:山野 正樹 以下 VAIO)は、2024年7月1日に設立10年の節目を迎え、「あなたと進化する。 VAIO」をメインメッセージに掲げた特設サイトや動画等を公開、新聞の全面広告でも発信いたしました。

本日の発表を皮切りに、10周年にあわせたキャンペーン等を順次、実施予定です。



特設サイト:https://vaio.com/campaign/10th/

VAIO はソニー株式会社から PC 事業を継承して独立して以来、長野県安曇野の本社工場を拠点に高性能・高品質の製品を数多くお客様にお届けし、成長を続けてまいりました。

今後もステークホルダーのみなさまの声に耳を傾け、商品理念である「カッコイイ」こと、「カシコイ」こと、「ホンモノ」であることを軸に、常に時代の一歩 先を行く製品をご提案し、みなさまと共に進化していけるよう努めてまいります。

## **<周年に関連したメッセージ・ステートメント・グラフィック紹介>**

#### 1. メインメッセージ「あなたと進化する。VAIO」について

この 10 年、商品理念を追求したものづくりで、使っていただくみなさまのよき相棒、パートナーになれるよう努めてまいりました。

このメインメッセージはこの 10 年を支えてくださったすべてのステークホルダーのみなさまに感謝しつつ、日本の PC メーカーとして、長野安曇野本社工場から日本の技術と誇りを込めてものづくりに邁進し、みなさまとともに進化していくという、未来に向けた意志が込められています。

#### 2.10 周年ロゴについて



# 3. ステートメントとグラフィック



10 周年ロゴは、VAIO ロゴの「IO」の部分を感じていただけるデザインです。

10 周年を迎え、新たなスタートを切るにあたり、VAIO ロゴに込められた DNA を引き継ぎつつ、みなさんと共に VAIO らしく進化していきたい。

この口ゴには、そのような想いが込められています。

## ボディコピー全文

PC だけが進化する時代は終わりました。 性能の向上も革新も PC という製品の中で競うのではなく 誰よりも身近なパートナーとして 一緒に進化していきたい。

VAIO 株式会社を設立して 10 年。 数値では測れないあなたの感性や感覚に 応えようと試行錯誤を続け 本当にいいものを提供できるようになりました。

でも理想は高く。もっと先へ。 あなたが使ってくれるかぎり ものづくりは終わらない。 長野県安曇野本社工場から 日本の技術と誇りをこめて。

## グラフィックについて

都市で働くみなさまと安曇野でのものづくりが繋がり、ともに進化していくことをイメージしたグラッフィックイメージです。このグラフィックを 2024 年 7 月 1 日付の日経新聞全面広告等を通じて発表いたしました。

MIO

#### 4. 動画について

このメインメッセージ、ステートメントをよりわかりやすく表現できるよう、動画を公開しました。この動画では世界各地の都市イメージが登場します、世界中で VAIO を使っていただくみなさまと安曇野がつながって進化することを表現しています。夜明け前の美しいビジュアルとともに、これからの VAIO とみなさまの進化をイメージしました。













動画 URL: https://youtu.be/vs-a\_MI6bVI

### <同日発表した新製品「VAIO Vision+™について>

ディスプレイ体験を革新する世界最軽量\*約 325g のモバイルディスプレイとして、個人向けには「VAIO Vision+™ 14」、法人向けには「VAIO Vision+™ 14P」を 2024 年 7 月 1 日に発表しました。本製品にも 10 周年メッセージ「あなたと進化する。VAIO」に込められた思いに応じたさまざまなチャレンジや取り組みが詰まっています。



ぜひ詳細を下記よりご覧ください。

\* 14.0 型ワイド以上のモバイルディスプレイにおいて。2024 年 6 月 14 日時点 ステラアソシエ調べ。

プレスリリース:<a href="https://vaio.com/news/visionplus\_240701">https://vaio.com/news/visionplus\_240701</a>
<a href="https://store.vaio.com/ec/feature/VJ5VP141/">https://store.vaio.com/ec/feature/VJ5VP141/</a>

## VAIO 株式会社とは

VAIO 株式会社は、ソニー株式会社から PC 事業を継承し、2014 年 7 月 1 日に設立されました。長野県安曇野市に本社及び製造拠点を置き、PC および関連製品・サービスの企画・開発・製造・販売・サポートを一貫して行っています。

VAIO 株式会社コーポレートサイト:https://vaio.com/

働き方情報支援サイト「Work × IT(ワーク・イット)」:https://workit.vaio.com/

VAIO 株式会社公式 Facebook: https://www.facebook.com/VAIO.corporation/

VAIO 株式会社公式 X(旧 Twitter):<a href="https://twitter.com/PressVaio/">https://twitter.com/PressVaio/</a> VAIO 株式会社商品理念・行動理念:<a href="https://vaio.com/corporate/value/">https://vaio.com/corporate/value/</a>

### 本件お問い合わせ先

VAIO 株式会社

広報担当: 沼尻 佳奈

MAIL: press@vaio.com 携帯: 080-3903-9653

東京オフィス:

〒105-0001 東京都港区虎ノ門 4-3-20 神谷町 MT ビル 16 階

電話:03-6420-0960 (代表) / FAX:03-6420-0935

※"VAIO". ↓ ↑ IO は VAIO 株式会社の登録商標です。

※その他、記載されている会社名、製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。